

MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE GAIA

Declaração de Retificação n.º 70/2017

Por ter sido publicado com inexatidão o sumário e o corpo do texto do aviso n.º 544/2017, inserto no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 8, de 11 de janeiro de 2017, página 1144, retifica-se que onde se lê:

«Alteração ao Regulamento Municipal de Taxas e Outras Receitas do Município de Veículos em Vila Nova de Gaia [...]»

deve ler-se:

«[...] Regulamento Municipal de Taxas e Outras Receitas do Município de Vila Nova de Gaia [...]»

11 de janeiro de 2017. — O Presidente da Câmara, *Eduardo Vítor Rodrigues*.

310170662